
По факту исчезновения мужчины в Макаровском районе возбуждено уголовное дело



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Макаров) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного отсутствия 29-летнего Туник Кирилла Николаевича, который утром 19 мая 2023 года ушел с территории лесопосадки, в районе с. Заозерное, и до настоящего времени его место нахождения не известно.

Приметы: славянской внешности, рост 184 см., стрижка коротка, волос темного цвета. Был одет: куртка цвета хаки, брюки черного цвета, кроссовки черного цвета.

Лиц, которым что-либо известно о месте нахождения пропавшего мужчины или об обстоятельствах его исчезновения, просьба обратиться в Поронайский межрайонный следственный отдела (с местом дислокации в г. Макаров) по адресу: г. Макаров, ул. Ленинградская, д. 9 или по телефону: 8-42443-5-01-56

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1842190>